
오답 노트-다시풀기

1. 전체집합 U 의 부분집합인 집합 A,B,C 의 원소의 개

수는각각 9개, 10개, 11개이다. (A−B)∪(Bc∪C)c =

∅ 일 때, n(B ∩ C)− n(A ∪B) 의 값을 구하여라.

2. 자연수 a 에 대하여 P (a) 는 약수의 개수를 나타낸

다고 할 때, P (1200) = P (35 × 7n) 에서 n 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5

3. 민호와 영은이는 각각 6 일, 9 일 간격으로 같은 장소

에서 봉사활동을 하고 있다. 4 월 8 일 함께 봉사활동을

하였다면, 다음에 처음으로 함께 하게 되는 날은 언제

인지 구하여라.

4. 어떤 자연수를 24로 나누면 12가 남고, 15로 나누면 3

이 남는다고 한다. 이러한 자연수 중에서 500에 가장

가까운 수를 구하면?

① 468 ② 472 ③ 480

④ 488 ⑤ 496

5. 두 집합

A = {x | x는 ‘mathematics’ 에 쓰인 자음} ,
B = {x | x는 ‘ science ’ 에 쓰인 자음}
에 대하여 다음 보기의 알파벳 중 A ∪ B 의 원소가

아닌 것을 모두 골라라.

..a, c, g, h, i, k,m, n, o, q, s, t

.보기

6. 다음 중 옳은 것을 모두 고르면? (정답 2개)

① a /∈ {a, b} ② ∅ ⊂ {3}

③ {a, b} ⊂ {a, b} ④ 4 ⊂ {1, 2, 4}

⑤ ∅ ∈ {0}
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